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Ata de n° 07 (sete). VII Sessão Ordinária do I Período Legislativo da 16a Legislatura 
da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu. Aos oito dias do mês de maio de dois mil 
e vinte e cinco, às sete horas da noite, inicia-se a Sessão Ordinária realizada no Plenário 
Vereador Severino Pereira da Silva da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu/PB. 
Composição da Mesa Diretora na abertura dos Trabalhos: presidente Vereador 
Flávio Costa de Lima, primeiro secretário Vereador João Antero de Souza Neto e 
segunda secretária Vereadora Maria Eliza Carvalho Campeio. Vereadores(as) 
presentes: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da Rocha, Janaina Mendes de Almeida, 
João Antero de Souza Neto, José Augusto Soares Neri, José Aurélio de Melo, Nadjânia 
Pereira da Silva e Paulo Sérgio Correia da Silva; vereadora ausente (falta justificada): 
Maria Eliza Carvalho Campeio. Sob a proteção de Deus e, em nome do povo de São 
Miguel de Taipu, O Excelentíssimo Senhor Presidente abre os trabalhos desta Sessão, 
solicita ao secretário a leitura da Ata anterior, que depois de lida é aprovada, lavrada e 
devidamente assinada. Logo após, havendo número legal regimental de vereadores, 
abre a sessão e, solicita ao Secretário Legislativo proferir a pauta da Sessão Ordinária 
e os expedientes enviados a esta Casa Legislativa. Na matéria de expediente foram 
lidos: o projeto de lei n° 04/2025, projeto de resolução n° 04/2025 (ambos propositura do 
Poder Legislativo), o Requerimento N° 01/2025 (propositura do senhor vereador João 
Neto) e o Requerimento n° 02/2025 (propositura do senhor vereador Flávio Costa). Não 
havendo mais matérias de expediente o Senhor Vereador Flávio Costa justifica seu 
Requerimento e, em seguida faculta a palavra ao Senhor Vereador João Neto para 
justificar o Requerimento apresentado por ele. Logo após, passou para Ordem do Dia, 
facultando a palavra para o vereador que quisesse discutir os projetos apresentados, 
bem como os Requerimentos; no momento oportuno ressalvas positivas foram feitas, 
pelos senhores vereadores Paulo Sérgio e Gilvan Bento, em relação aos requerimentos 
apresentados. Não houve nenhuma outra manifestação/ solicitação de esclarecimentos 
referente a Ordem do Dia; sendo assim, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou 
em votação os projetos apresentados e o Requerimento, onde foram aprovados pela 
maioria. Em seguida, passou para o pequeno expediente e grande expediente 
facultando a palavra aos vereadores inscritos. Fez o uso da palavra os senhores 
vereadores: JANANA MENDES, que cordialmente saúda a todos com uma boa noite, 
em seguida parabeniza a atitude dos senhores vereadores Flávio Costa e João Neto 
pelos Requerimentos apresentado e de forma resumida expressa sua imensa satisfação 
em ter participado do evento realizado na cidade de Brasília, juntamente com o vereador 
presidente Flávio Costa e a segunda secretária, vereadora Maria Eliza e encerra 
parabenizando todas a mães pelo dia delas; JOÃO NETO, cumprimenta a todos, 
agradece aos senhores vereadores pela aprovação do seu Requerimento e registra a 
mais sinceras felicitações a todas as Mães pelo dia delas. Por fim, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente fez suas considerações finais agradecendo a todos pela presença, 
parabeniza também todas a mães pelo dia delas, em nome da Casa Legislativa e, no 
ensejo oportuno, fez o convite para próxima Sessão que será realizada no dia 22 de maio 
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CONTINUAÇÃO DA ATA N°07 (SETE) 
de 2025 às dezenove horas. Não havendo mais nada a constar, o Excelentíssimo Senhor 
Presidente deu por encerrada a Sessão e para legitimidade deste ato foi lavrada a 
presente Ata a qual depois de lida e aprovada segue devidamente assinada. 

Ver. LAVIO COSTA DE LIMA 
Presidente da Mesa Diretora 

Ver.(J&) '"ÀC-105)DE ;Sta rà0 
1° Secretário 

LSx_.
Ver'. MARIA ELIZA CARVALHO CAMPELO 
2a Secretária 

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva aos 08 dias do mês de maio do ano de 2025. 
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